
ДИАНОСТИЧЕСКАЯ РАБОТА 2 

по предметному блоку «Многообразие животного мира» 

Предметный дефицит: умение сравнивать биологические объекты с их моделями 

в целях составления описания объекта на примере пород домашних животных по 

заданному алгоритму, использовать это умение для решения практической задачи 

(сохранение и воспроизведение породы 

 

Итоговый контроль: 

умение сравнивать биологические объекты с их моделями в целях составления 

описания объекта на примере пород домашних животных по заданному алгоритму, 

использовать это умение для решения практической задачи (сохранение и 

воспроизведение породы 

1. Антон решил выяснить, соответствует ли изображённая на фотографии 

собака породы джек рассел терьер стандартам для использования её в целях 

чистопородного размножения в клубе собаководства.  

 

 
Помогите Антону решить эту задачу,   воспользовавшись фрагментом описания 

стандарта данной породы.  

Стандарт породы джек рассел терьер (фрагмент)  

 1.  Окрас: на преобладающем белом фоне чёрные и/или рыжие пятна. 

2. Уши: полустоячие или висячие. 

3. Форма хвоста: прутом, в движении поднят вертикально вверх. Сделайте заключение о 

соответствии изображённой на фотографии собаки указанным стандартам породы. 

Оцените возможность использования собаки этой породы для чистопородного 

размножения в клубе собаководства.  

Ответ. 

_________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________  
 
  

 



2. Борис решил выяснить, соответствует ли изображённая на фотографии 

кошка породы петерболд стандартам для использования её в целях чистопородного 

размножения в фелинологическом центре. 

 

 
 

 Помогите Борису решить эту задачу, воспользовавшись фрагментом описания 

стандарта данной породы. 

Стандарт породы петерболд (фрагмент) 

1. Окрас: однотонный, табби, пойнт. 

2. Форма ушей: остроконечные. 

3. Форма головы: треугольная. 

Сделайте заключение о соответствии изображённой на фотографии кошки 

указанным стандартам породы. Оцените возможность использования кошки этой 

породы для чистопородного размножения в фелинологическом центре. 

Ответ. 

_________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

 

3. Артём решил выяснить, соответствует ли изображённая на фотографии 

собака породы скотч терьер стандартам для использования её в целях 

чистопородного размножения в клубе собаководства.  



 

 

 

Помогите Артёму решить эту задачу, воспользовавшись фрагментом 

описания стандарта данной породы. 

Стандарт породы скотч терьер (фрагмент) 

1. Окрас: однотонный. 

2. Форма ушей: стоячие, крупные, заострённые на концах. 

3. Форма хвоста: серпом, поставлен вертикально. 

Сделайте заключение о соответствии изображённой на фотографии собаки 

указанным 

стандартам породы. Оцените возможность использования собаки этой породы для 

чистопородного размножения в клубе собаководства. 

Ответ. 

_________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 
 
 

4. Виктория решила выяснить, соответствует ли изображённая на 

фотографии кошка породы бенгальская стандартам для использования её в целях 

чистопородного размножения в фелинологическом центре.  



 

 
 

Помогите Виктории решить эту задачу, воспользовавшись фрагментом описания 

стандарта данной породы. 

Стандарт породы бенгальская (фрагмент) 

1. Окрас: табби. 

2. Форма ушей: стоячие округлые. 

3. Форма головы: клиновидная. 

Сделайте заключение о соответствии изображённой на фотографии кошки 

указанным стандартам породы. Оцените возможность использования кошки этой 

породы для чистопородного размножения в фелинологическом центре. 

Ответ. 

_________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 
 
 

5. Анна решила выяснить, соответствует ли изображённая на фотографии 

лошадь породы орловский рысак стандартам для использования её в целях 

чистопородного размножения. 

  



                            
 

Помогите Анне решить эту задачу, воспользовавшись фрагментом описания 

стандарта данной породы. 

Стандарт породы орловский рысак (фрагмент) 

1. Окрас: серая, в яблоках, гнедая, вороная, рыжая, чалая, соловая. 

2. Постановка головы: длинная лебединая шея 

3. Форма головы: прямая. 

Сделайте заключение о соответствии изображённой на фотографии лошади 

указанным 

стандартам породы. Оцените возможность использования лошади этой породы для 

чистопородного размножения. 

Ответ. 

_________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________ 
 
. 

№ вопроса Ключ ответа Ключ оценивания 

1 1. собака, изображённая на 

фотографии, соответствует 

стандартам породы по окрасу, 

форме хвоста, но не 

соответствует по форме ушей; 

2. не подходит для 

чистопородного размножения 

2 балла - правильно сделано заключение, 

дана оценка  

1 балл- правильно сделано заключение, 

оценка не дана /- дана неправильно. 

ИЛИ Правильно дана только оценка 

0 баллов – ответ неверный/ отсутствует 

2 1. кошка соответствует 

стандартам породы по окрасу, 

форме ушей и форме головы 

2. подходит для 

чистопородного размножения  

2 балла - правильно сделано заключение, 

дана оценка  

1 балл- правильно сделано заключение, 

оценка не дана /- дана неправильно. 

ИЛИ Правильно дана только оценка 

0 баллов – ответ неверный/ отсутствует 

3. 1. собака, изображённая на 

фотографии, соответствует 

 

2 балла - правильно сделано заключение, 



стандартам породы по окрасу 

шерсти, форме ушей и хвоста; 

2. оценка, например: данная 

собака подходит для 

чистопородного размножения в 

клубе собаководства  

 

дана оценка  

1 балл- правильно сделано заключение, 

оценка не дана /- дана неправильно. 

ИЛИ Правильно дана только оценка 

0 баллов – ответ неверный/ отсутствует 

4 1. кошка, изображённая на 

фотографии, соответствует 

стандарту по окрасу, форме 

ушей, но не соответствует 

стандарту породы по 

форме головы; 

2 данная кошка не подходит для 

чистопородного 

размножения в 

фелинологическом центре 

2 балла - правильно сделано заключение, 

дана оценка  

1 балл- правильно сделано заключение, 

оценка не дана /- дана неправильно. 

ИЛИ Правильно дана только оценка 

0 баллов – ответ неверный/ отсутствует 

5 1 лошадь соответствует 

стандарту породы по окрасу и 

форме головы, но не 

соответствует стандартам 

породы по постановке головы; 

2. оценка, например: данная 

лошадь не подходит для 

чистопородного 

размножения 

 

 

2 балла  – дан ответ, приведено 

обоснование  

1 балл – дан ответ, обоснование неверное 

/отсутствует 

0 баллов – ответ неверный/ отсутствует 

ИТОГО Макс. 10 баллов 

 

шкала для самооценивания 

9-10 7-8 5-6 4 и менее 

5 4 3 2 

 
 

 


